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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Procento shody textu je 0. 

Slovní hodnocení práce: 

Studentka se ve své práci, ovlivněna vlastní negativní zkušeností z praxe, snaží objektivně 

popsat proces společného vzdělávání žáků s ADHD na běžných základních školách. Na 

základě charakteristiky jednotlivých projevů syndromu v souvislosti s vývojem žáků mladšího 

školního věku si v praktické části klade za cíl analyzovat průběh vzdělávání doplněný o 

podpůrná opatření, možnosti začlenění žáků do třídního kolektivu s ohledem na jejich 

osobnost a schopnosti, sleduje rovněž odborné názory pedagogů. Výsledky výzkumu uvádí 

v závěrečné práci. Dochází k poznání, že správně nastavené podmínky, podpůrná opatření, 
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sociální interakce mezi žáky, spolupráce a rovnocenný vztah učitel-rodič-žák je klíčem ke 

společnému vzdělávání. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

1. Popište, v čem se lišila vaše vlastní zkušenost z praxe s výzkumem na školách 

v Libereckém kraji. 

2. Navrhněte konkrétní opatření pro zařízení, kde probíhala vaše praxe. 

3. Jste přesvědčená, že lze pro společné vzdělávání nastavit ještě další podmínky? Pokud 

ano, popište je. 

4. Analyzujte přínos asistenta pedagoga při distanční výuce. 
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